

## 以金融之力稳固粮食安全压舱石

### ——邮储银行宝鸡市分行多措并举服务“三夏”确保颗粒归仓

田畴尽染,麦穗飘香,又是一年丰收季。邮储银行宝鸡市分行充分发挥农村金融主力军作用,聚焦“三夏”关键点,主动把金融资源精准配置到重点领域,通过及时对接需求、优化服务模式、降低服务成本等多项举措,确保不误农时、不误农需,全力服务“三夏”生产,以金融之力稳固粮食安全压舱石。截至目前,该行向我市粮食购销行业投放贷款已突破3亿元,切实做到钱等粮、粮归仓!

“夏粮收购旺季到了,每天都需要大量流动资金,邮储银行工作人员为了让我夏粮收购没有后顾之忧,通过‘农担快贷·粮食贷’信贷产品早早提升了授信额度。”日前,陈仓区慕仪镇慕仪村粮食收购大户李科宏表示,今年他已经成功申请到了500万元贷款。近期,邮储银行宝鸡市分行突出早行动,不断加大“三夏”生产的信贷支持力度,备足服务夏收“金融弹药”,积极推广由该行与陕西省农业信贷融资担保有限公司联合推出的“农担快贷·粮食贷”信贷产品,切实解决客户担保难题,确保服务更高



邮储银行工作人员走访客户对接需求

效、融资更精准。眼下,西秦大地处处都是丰收的场景。在凤翔区陕西臻达农业科技有限责任公司,员工们也开启了一年一度的“极限模式”。作为当地夏粮收购的中坚力量,今年企业计划将收购规模扩大30%,资金需求1000万元左右。关键时刻,邮储银行凤翔区支行工作人员迅速行动,不仅为企业提供了优惠贷款利率,还开启便捷的审批流程,仅用了3个工作日就向企业顺利投放了1050万元的“信用+保证”组合贷款。这段时间只要提起邮储人的服务力度,企业负责人彭亚明就会竖起大拇指。

据了解,早在今年3月,邮储银行宝鸡市分行就已开始谋划夏粮收购系列服务工作。该行提早部署、迅速行动,

“手续简单、利率优惠,两天时间450万元的贷款就到账了,今年收购量可以再加1000万公斤了!”近日,拿到贷款的扶风县段家镇粮食收购大户王鹏高兴地说。作为支持“三农”的主力军,邮储银行宝鸡市分行积极响应,发挥行业优势,简化办贷手续,确保夏粮收购资金充足。此外,该行还积极对接我市农业农村部门,聚焦粮食购销、粮食加工流通、农机农具生产供应等领域,组织各县区支行召开产品推介会,向粮食产业链各环节提供了全方位、高效率的金融服务,让“三夏”生产“不等贷”。

近年来,邮储银行宝鸡市分行扎根基层,以助力“三农”为己任,不断加大“三农”领域信贷投放力度,持续提升金融服务效能,涉农贷款结余达62亿元,惠及50余万农户,为“三农”产业经济的稳健发展提供了源源不断的金融新动能。

安排专人深入田间地头,主动走访粮食储备库、大型粮站以及粮食收购客户等,全面摸排“三夏”资金需求,送“贷”上门,加大信贷投放力度,缓解收购融资压力,吹响了夏粮收购“冲锋号”。切实保障粮食收储资金供应,是守护农民利益、确保粮食及早归仓的重要手



近日,浦发银行宝鸡分行携手中国移动宝鸡分公司开展“金融知识万里行”宣传活动,邀请25组家庭共51人前往西安大明宫国家遗址公园,在普及金融知识的同时,提升宣传活动的趣味性和互动性,切实提高市民的风险识别意识和能力。

## 金融宣传“接地气” 寓教于乐长知识

### 浦发银行宝鸡分行开展“金融知识万里行”活动



自己的身份证、银行卡能不能出租或轻易借给别人?误收假币应该怎么办?……当天,在前往目的地的大巴上,浦发银行宝鸡分行工作人员化身“老师”,通过轻松愉快的金融知识趣味问答,激发了孩子们和家长参与活动的主动性与积极性。在大明宫国家遗址公园,大家参观游览了含元殿遗址、丹凤门遗址博物馆、大明宫遗址博物馆等,游览途中家长和孩子们体验了文物修复等文化活动(见右图),银行工作人员还结合参观路线在沿途设置了金融知识普及“打卡”点,寓教于乐让大家在游玩中轻松掌握更多金融消保知识,切实提升个人金融素养。

的同学和朋友。”活动结束后,大家纷纷表示这次活动既好玩又长知识,不仅了解了大唐历史文化,还学到了很多实用的金融知识。他们要将这些知识传递给身边的人,引导他们提高金融风险防范意识,守护好自己的“钱袋子”。



## 金融赋能以旧换新 激发消费新活力

家住江苏南京的辛女士近期准备贷款10万元换一辆车,她发现,如果能在两年内还清贷款,由银行和车企合作提供的补贴优惠就能覆盖贷款利息,相当于“免息贷款”。“在此基础上还能享受上千元的以旧换新政府补贴,降低了我的购车门槛和成本。”辛女士说。近段时间,针对汽车、家电、家装等消费品以旧换新,多家银行推出了形式多样的消费贷款产品。这些产品在贷款利率、额度、期限等方面的设置上具有一定吸引力,同时着力简化业务流程,提高放款速度。农业银行河北省分行发布的以旧换新消费贷产品额度最高达100万元,年利率低至3.3%;工商银行广东省分行推出“以旧换新分期付”

产品,购车用途最高可贷150万元,支持购车分期最高比例100%;中国银行针对家居家电手机数码置换和家装等消费需求推出“中银焕新消费贷”产品,客户可在额度有效期内随借随还……

金融机构数据显示,5月份,汽车、家装等消费品类别贷款增长明显。工商银行信用卡汽车分期环比增长8.5%;农业银行汽车分期贷款投放信贷资金195亿元,同比增长137%,环比增长8%;农行家装分期贷款投放信贷资金37亿元,同比增长22.78%,环比增长3.96%;平安银行汽车消费金融中心新能源放款44亿元,同比增长70%。中国工商银行研究院研究员杜阳表示,银行推出各种以旧

换新贷款产品和优惠措施,短期来看降低了消费者换新的门槛,能够刺激消费、拉动内需;长期看有助于推动我国消费市场向高端化、绿色化、智能化方向发展,促进产业升级,助力经济高质量发展。据相关机构测算,我国每年汽车、家电换代需求在万亿元以上级别。业内人士认为,对金融机构自身而言,消费品以旧换新相关政策的推出,为发展消费金融业务开辟了“蓝海”,金融机构可借此机会实现业务升级发展,提高消费金融服务能力。

“比如,新市民和农村消费群体在消费升级的过程中,对于耐用消费品仍然存在一定耐用空间。”上海金融与发展实验室主任曾刚表示,如何根据这类客户的特点设计与之匹配的消费信贷产品,可能是银行未来发展的重点之一。(据新华社)

## 学深悟透强思想 以学促干谋发展

### 建行宝鸡分行深入推进党纪学习教育走深走实

自开展党纪学习教育以来,建行宝鸡分行党委班子精心谋划、周密组织,各级党组织积极行动迅速掀起学习热潮,以实际行动使党纪内化于心、外化于行,努力把党纪学习教育成果转化为推动全行高质量发展的强大动力。

开展党纪学习教育是今年党建工作的重点任务,为深入推进党纪学习教育走深走实、见行见效,该行第一时间设立党纪学习教育工作专班,审议下发《建行宝鸡分行开展党纪学习教育工作实施方案》,明确目标任务、工作安排,高标准开展党纪学习教育,推动全面从严治党向纵深发展,用党规党纪校正思想和行动。

“学习《中国共产党纪律处分条例》帮我们明确了底线、筑牢了防线,进一步明确什么该做、什么不该做,什么能做、什么不能做。”该行党委书记畅成会

说,开展党纪学习教育以来,他们始终坚持原原本本学、领悟要义学、联系实际学,先后组织开展读书班活动,全面精准理解《中国共产党纪律处分条例》的丰富内涵,各部门、各机构党支部以“三会一课”、主题党日等活动为载体,进一步明确党员干部职工日常言行的衡量标尺,真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。此外,该行还给全体党员配发《中国共产党纪律处分条例》单行本,组织大家参加总行党纪教育网络学习。建行宝鸡分行将持之以恒抓好党纪学习教育,坚持党纪学习教育同服务地方经济发展两手抓、两促进,以学习成效推动各项工作扎实开展,全面提升党员干部职工的创造力、凝聚力、战斗力。



## 金融教育从小抓 树立正确消费观

### 工行宝鸡政府广场支行向青少年儿童普及金融知识

近日,工行宝鸡政府广场支行工作人员走进金台区龙丰幼儿园,通过职场体验、互动游戏等丰富多彩的形式,为孩子们带来了一堂别开生面的“小小银行家”金融课,引导他们从小树立正确的消费观和金钱观,养成良好消费习惯。

活动当天,20余名小朋友变身“小小银行家”,体验了丰富多彩的趣味活动,“好玩”的金融教育宣传活动让现场热闹非凡。活动中,银行工作人员制作了精美的动画课件,为孩子们讲解辨别真假人民币的基本方法;在充满童趣、略显“激烈”的趣味抢答环节,孩子们了解了货币的起源及其意义;通过讨论“钱从哪里来又会到哪里去”“为什么要把钱存在银行”“零花钱应该怎么花”等话题,科学引导孩子们树立

正确的消费观和金钱观。在欢乐的现场气氛中,孩子们对如何妥善使用自己的压岁钱、如何合理安排自己的零花钱等金融小知识有了初步了解。近年来,培养青少年儿童的金融素养和安全意识,也逐渐成为家庭和社会教育的重要内容。工行宝鸡政府广场支行将不断创新思路,通过一系列有温度、有深度、有力度的宣教活动,向青少年儿童普及金融知识、传授金融安全防范技巧、培养正确理性的金融消费观,助推全民金融教育和金融知识普及活动走深、走实,共同营造和谐稳定的金融环境。



## 宝鸡福彩快乐8“缤纷夏日,快乐有礼”赠票回馈活动开启 百万现金红包送不停

日前,宝鸡福彩快乐8“缤纷夏日,快乐有礼”赠票回馈活动在我市全面开启,100万元现金红包奖励为幸运加码。

据介绍,此次针对快乐8“选五4胆全拖”及“选三至选十”复式投注玩法开展“奖上加奖”赠票活动,赠票方式以现金红包方式兑换。活动开始时间为6月6日(快乐8游戏第2024148期),计划连续开展20期,或营销资金送完为止。

活动期间,凡在我市辖区福彩投注站(不含社会化渠道投注点)采用“选五4胆全拖”方式购买快乐8游戏彩票,且仅中2个胆码的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上,可凭中奖彩票获得价值100元现金红包奖励,倍投倍送。同时,凡在我市福彩投注站购买单张价值50元(含)以上的快乐8游戏“选三至选十”复式投注彩票,单张彩票中奖金额1000元(含)以上的,除获得常规奖金外,可凭中奖彩票获得价值1000

元现金红包奖励。本次活动兑奖截止时间为活动结束后6个工作日内,逾期视为放弃红包奖励金。中奖彩票在领取现金红包奖励后,也可自主选择购买任意一种福彩游戏票种使用。红包奖励金兑换办法规定,快乐8游戏单张彩票中奖金额未超出投注站兑奖权限,中奖彩票在投注站进行兑奖;如单张彩票中奖金额超出投注站兑奖权限未超出市福彩中心兑奖权限,中奖彩票须携带身份证、中奖彩票原件、银行卡到市福彩中心一楼兑奖大厅兑付常规奖和红包奖励金;如单张彩票中奖金额20万元及以上,中奖彩票须携带身份证、中奖彩票原件、银行卡先到市福彩中心一楼兑奖大厅兑付红包奖励金后,再到省福彩中心兑付常规奖。



(本版稿件除新华社稿件外由李晓菲采写、整理)